

NAGYATÁD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

2020. MÁRCIUS 13.

TÁJÉKOZTATÓ

KÖZÖSSÉGI TÉR FEJLESZTÉSE A KULTÚRA JEGYÉBEN

Nagyatád Város Önkormányzata a TOP CLLD Helyi Felhívásban meghirdetett TOP-7.1.1-16-H-085-2 azonosító számú, „A kulturális és közösségi intézményrendszer fejlesztése, valamint rekreációs helyek megújítása és funkcióinak szélesítése a helyi közösségek együttműködése érdekében” című felhívás keretében 42,5 millió Ft támogatást nyert a „Közösségi tér fejlesztése a kultúra jegyében” című pályázat megvalósítására. A 100% intenzitású, vissza nem térítendő támogatást az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosítja. A projekt a Széchenyi2020 program keretében valósul meg.

A TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2019-00406 azonosító számon támogatott projekt keretében megvalósul a József Attila sétány fejlesztése. Ezen terület rész városközponti elhelyezkedése a közösségi találkozási pont fejlesztését, valamint a meglévő kapacitások kihasználtságának növelését indokolja.

A 42,5 millió Forint európai uniós támogatás segítségével megújításra kerül a fejleszteni kívánt terület burkolata, valamint növényzete új facsere, cserjék és örökzöld cserjék ültetésével. A tervezett felújítás keretében a rekreációs területen a városképi arculathoz illeszkedő utcabútorok –padok és szemégyűjtők–, valamint újszerű elemként a sétány szellemiségét, kulturális háttérét erősítve József Attila versidézetekkel ellátott kőoszlopok, kőtömbök kerülnek kihelyezésre, valamint egy egyedi gyártású, nagyméretű, vízparti hangulatot idéző pad és kőépítmény beszerzése, kialakítása is megvalósul. A beruházásnak köszönhetően a sétány déli végén új járdák épülnek, megvalósul a nyugati oldalon lévő járda újjáépítése, a szakiskola előtt lévő út és parkolók aszfaltozása, új burkolatok kiépítése, valamint a mozgáskorlátozott személyek részére parkolóhely kerül kialakításra.

A beruházás hozzájárul a városi közösségi találkozási pontok fejlesztéséhez, valamint a szabadidő aktív eltöltéséhez.

A projektről bővebb információt a www.nagyatad.hu oldalon olvashatnak.

Kedvezményezett neve: Nagyatád Város Önkormányzata

A projekt kezdetének és befejezésének időpontja:

A projekt megvalósításának kezdete: 2019. június 3.

A projekt megvalósításának tervezett befejezése: 2020. december 31.

A projekt összköltsége: 42 500 000 Ft

A támogatás összege: 42 500 000 Ft

A támogatás mértéke: 100 %